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【概要】
⚫ 目的 新型コロナワクチン接種計画策定の参考のため
⚫ 実施期間 2022.9.1～2022.9.4 （4日間）
⚫ 対象者 蒲郡市民
⚫ 回答方法 Webアンケート

【回答者】
⚫ 回答者数 2,380 件

5～11歳 46 名
12～17歳 21 名
18～24歳 35 名
25～29歳 58 名
30～39歳 273 名
40～49歳 529 名
50～59歳 700 名
60～64歳 354 名
65～74歳 311 名
75歳以上 53 名

非常に多数の貴重なご意見をいただきありがとうございまし
た。なお、ご意見等については、回答趣旨を逸脱しない範
囲で抜粋や要約等させていただいております。あらかじめご
了承ください。
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【職業について】
(n＝2,334)
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【Q.現在の接種状況を教えてください。】
(n＝2,380)
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アンケート回答者の約9割の方が、３回目まで接種を終
えている。
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【Q.オミクロン株対応ワクチンが開始されたら、接種を希望しますか。】
(n＝2,261)

アンケート回答者の７割以上の方が、接種を希望
している。
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【Q.オミクロン株対応ワクチン接種を希望しますか？ （現在の接種回数別） 】
(n＝2,261)

４回目まで接種している方は、９割程度の方が接種
を希望している。
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【Q. 接種を希望する理由を教えてください。（複数回答可） 】

(n＝1,707)

「感染予防」や「重症化予防」を理由に接種を希望して
いる。接種を希望する若い年代の方が多くの効果を期待
している割合が高い。
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【Q. 希望するワクチンの種類はありますか？ 】

(n＝1,707)

約６割の方が、「ファイザー」での接種を希望している。
約４割の方は、「どちらでもいい」という回答であった。
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(n＝1,707)

約３割以上の方が、「かかりつけ医（開業医）」での接
種を希望している。

【Q. 希望する接種場所はありますか？ 】
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【Q.現在の接種状況を教えてください。 】

(n＝22)

回答者の約半数が接種しており、そのうち８割以上の
方が３回目の接種を希望している。

小児接種について（5歳以上11歳未満）

(n＝46)
【Q.３回目の接種を希望しますか。 】
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【Q. 接種を希望する理由を教えてください。
（複数回答可） 】

(n＝22)

感染予防や重症化予防を理由に接種を希望している。 約４割弱の方が、「かかりつけ医（開業医）」での接種
を希望している。

【Q. 希望する接種場所はありますか？ 】
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小児接種について（5歳以上11歳未満）

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

感染予防 発症予防 重症化予防 その他



調査結果

11

【その他、ワクチン接種に関するご意見がありましたら、記載してください】

＜接種の予約・会場について＞
⚫ 予約を入れたいが、仕事の休みと予約の空き状況が合わ
ないため、４回目がなかなか打てない。

⚫ 仕事のシフトの関係で、１か月先しかわからないので、もう
少し先の予約の日程が分かるとうれしいです。

⚫ 仕事の帰りに寄れるように、夜間でも接種できるようにして
ほしい。

⚫ 中学生の子どもの予約がなかなか取れずに困りました。
LINEで取れるようにしてほしい。

⚫ 小学校に通っている子どもは、下校後の夕方の時間帯枠
を増やしてほしい。

⚫ 集団接種会場で接種したが、駐車場も広くて良かったで
す。

⚫ 妊娠中はもちろんですが、妊娠を希望している人に早めに
案内してほしいです。

多くのご意見、ありがとうございました。

＜接種の判断について＞
⚫ 市としても積極的に情報を発信してくれていますが、ワクチ

ン自体に賛否両論あるので難しいこともあると思います。
接種したい人が迅速に受けられるようにしてください。

⚫ 既に感染した場合、接種はどうしたらいいか悩んでいます。
⚫ もう少し、小学生や中学生に対してのリスクがわかりやすく

なると、子どもに接種しても大丈夫かどうか判断しやすい。
⚫ 打ちやすい環境を整えていただいていると思います。接種
するかどうかは本人の気持ちだと思う。

⚫ 子どものワクチン接種が努力義務になるが、あくまで家庭
の判断なので、同調圧力が生まれないようにしてほしい

⚫ メリット・デメリットのどちらの情報も出して、必要以上に危
機感や不安を与えない情報発信をしてほしい。

⚫ ワクチンは人それぞれ必要か、不必要か、考えがあると思
うので、今後も考えるための正しい情報をしっかりと公開し
ていただければありがたいです。

＜今後の接種について＞
⚫ 4回目の接種をした場合、次早く打ちたい。
⚫ すでに4回目までの接種を終えています。新しいワクチンの
接種が始まったら、5回目の接種がどういう扱いになるのか
知りたいです。

⚫ 60歳以下だから、4回目が全然打てない。早く接種でき
るようにしてほしい。

＜小児接種について＞
⚫ 長期的な副反応などわからないことも多いので、接種の予
定はありません。

⚫ 子どもの接種状況や副反応が出た際の対応について、情
報が得たいです。

⚫ 小児へのワクチン接種は本当に必要なのか。


